

ZÁPIS č. 3/2009
ze zasedání
Zastupitelstva obce Šaratice
dne 30.března 2009

Přítomní: Drabálek, Holoubek, Horáček, Kalouda M., Kalouda K., Konečný, Kropáček, Kučera, Málek, Pitrová, Přerovský, Robeš, Válek,
Nepřítomen: Kaloudová, Střítecký
Zapisovatel: Kalouda M.
Ověřovatel zápisu: Kropáček, Kučera
Místo a čas konání: Budova OÚ Šaratice, 1.patro, v 19.00 hod

1 Zahájení, Schválení programu jednání, zapisovatele, ověřovatelů

Starosta K.Kalouda zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že je přítomno 13 z celkového počtu 15 členů ZO a to je tedy usnášeníschopné. Zapisovatelem byl určen M.Kalouda, ověřovateli zápisu pan Kropáček a pan Kučera. Zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem.

Po seznámení s návrhem programu a doplnění bylo hlasováno o návrhu konečného programu :

Program:

1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Postup realizace oprav autobusové zastávky a navazujících chodníků
3. Oslavy 800let – info k přípravám programu
4. Rozpočtové opatření č.1/2009 k rozpočtu obce 2009
5. Komerční banka a.s. – návrh nové úrokové sazby k úvěru
6. Různé úkoly, závěr

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje program jednání v konečném návrhu starosty doplněný o návrhy ; současně ZO schvaluje zapisovatelem p.Miroslava Kaloudu, a ověřovateli zápisu pana Tomáše Kropáčka a pana Vlastimila Kučeru .

Hlasování : 13 – 0 – 0 , schváleno

2 Postup realizace oprav AZ a navazujících chodníků

Starosta seznámil ZO se studií projektovaného návrhu realizace oprav zastávek autobusové dopravy a navazujících chodníků kolem kostela a do ulice Zahradní ,a to ve variantě č.3 , schválené Radou obce jako nejefektivnější řešení ; dále seznámil ZO s návrhem postupu oprav i řešením formálních náležitostí ke zjednodušení celého procesu (jednání na SÚS JmKraje); Po seznámení s návrhem a následné diskuzi přijalo ZO

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje realizaci oprav zastávek autobusové dopravy a výstavbu navazujících chodníků kolem kostela a do ulice Zahradní dle předloženého návrhu ; V případě překročení finančních limitů schváleného rozpočtu obce 2009 po předložení nabídek oslovených firem bude postupováno při realizaci dle priority jednotlivých etap : 1.zastávky,2.chodník u zastávek a nová opěrná zídka u kostela,3.chodník mezi kostelem a ZŠ,4.chodník do ulice Zahradní;

Hlasování : 12 – 0 – 1 ,schváleno

3 Oslavy 800 let – info k přípravám programu

- a) Starosta seznámil ZO s dosavadním průběhem příprav a zejména se zaměřil na info o stavu aktualizované databáze adres rodáků ; po diskuzi k potížím se jejich získáváním bylo ZO doporučeno vydat a distribuovat do všech RD v obci leták se jmény rodáků,jejichž adresu se ještě nepodařilo získat,se současnou výzvou občanům o pomocozáhlé diskuzi a detailním seznámení s materiálem,přijalo ZO
- b) D.Pitrová, členka KV a přípravného výboru organizace oslav ,seznámila ZO s návrhem programu hlavního bloku oslav ve dnech 8.-10.5.2009; vyzvala závěrem členy ZO k aktivní spolupráci a účasti při zajištění programu.

Usnesení :

ZO Šaratice bere na vědomí.

Hlasování : nehlasováno

4 Rozpočtové opatření č.1/2009 k rozpočtu obce na r.2009

Starosta seznámil ZO s návrhem RO č.1/2009 k rozpočtu obce na rok 2009; Po detailním seznámení s návrhem přijalo ZO

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje rozpočtové opatření č.1/2009 k rozpočtu obce na rok 2009 ve znění návrhu starosty

Hlasování : 13 – 0 – 0 ,schváleno

5 Komerční banka a.s. – návrh nové úrokové sazby k úvěru

Starosta seznámil s dopisem Komerční banky a.s. , která na základě končícího 5-ti letého období fixace sazby úroků k úvěru poskytnutému obcí Šaratice na dostavbu 36 b.j. a infrastruktury v ulici Slunná, navrhla nové podmínky – úroková sazba 4,96% p.a. a fixace na 5 let. (dosavadní úrok 4,90 % p.a.) ; Po detailním seznámení s návrhem a dalšími možnostmi přijalo ZO

Usnesení :

ZO Šaratice odkládá konečné rozhodnutí k návrhu KB a.s. a ukládá starostovi jednat s KB a.s. o lepších podmínkách úrokové sazby; případně jednat s dalšími bankami o možnosti refinancování úvěru za lepších podmínek ; současně řešit s KB a.s. úprav zástav majetku obce k úvěru – uvolnění dle dosavadních žádostí.

Hlasování : 13 – 0 – 0 ,schváleno

6 Různé, úkoly, závěr

- a) Starosta – informoval o nových tarifech IDS JmKraje od 1.4.2009
Ke komentáři p.Přerovského že starostové obcí nemají s navýšením souhlasit - jedná se o rozhodnutí Zastupitelstva JmKraje na které nemají starostové obcí žádný vliv
- b) Kalouda M. – předseda DSO LITAVA – informoval o zastavení řízení o vydání územního rozhodnutí na stavbu kanalizace a ČOV – důvody – trvající problémy s trasou příjezdové komunikace k ČOV přes pozemek pana Kroupy ; nový požadavek správy železničních cest o změně trasy a způsobu křížení stok ve Zbýšově se železnicí. Projektant po dohodě se stavebním úřadem MěÚ Slavkov připravuje doplnění a úpravy dokumentace – vydání ÚR tak zpožděno o cca 2-3 měsíce.

S ohledem na skutečnost, že byl program zasedání vyčerpán, starosta poděkoval všem za účast a jednání ukončil ve 20.30 hod.

Termín příštího zasedání: dle pozvánky starosty obce

Pozn. : U záznamu hlasování je pořadí : PRO – PROTI – ZDRŽEL SE
(např. 14 – 0 – 1)

Zapsáno : 31.03.2009, zápis má 2 strany

Zapsal : Miroslav KALOUDA

Ověřil: Tomáš KROPÁČEK

Vlastimil STRÍTECKÝ

Starosta : Karel KALOUDA